

運輸科學系

電子週報 064 期

出刊日期：2017/12/25

編輯群：系辦公室

發行人：張玉君 系主任

運輸系年度大事「運輸之夜-制青春」圓滿落幕!

運輸之夜為是需全系同學共同努力的年度傳統大事，由大三系學會主辦規劃；大一大二準備表演項目，本次主題—「運輸之夜-制青春」，除了回味大學前每天與制服為伍的日子，更以擺脫制服的束縛所帶來的限制為開端，鼓勵大家盡情表達自己所想。

歷時2個月密集的練習、彩排，終於於12/20(四)精彩落幕，此活動主要目的為展現運輸系的特色與凝聚班級向心力，在準備的過程中彼此相互成長，也許會有淚水、有歡笑，但回憶起來都是豐碩的果實，也希望運輸學子們都能透過磨練將這份精神傳承，在有限的回憶中創造無限的價值。感謝系學會的努力，才能使活動順利進行並獲得滿堂彩！



Wasting time is robbing oneself.
浪費時間就是掠奪自己。

系上鼓勵參與 2018 公路公共運輸規劃競賽

去年公共運輸規劃競賽獲得傑出獎、佳作獎、入選獎…等，2018 年的報名期間又開跑了，給自己一個機會嘗試，也許締造下一個佳績的將會是你！

報名詳情

[1] 報名期限

106 年 12 月 21 日（星期四）～107 年 1 月 11 日（星期四）17：00 止。

[2] 報名方式

網路報名，各參賽隊伍請於報名期限內至報名系統

（<http://www.taiwan2384.com.tw/together>）填寫參賽資料，並檢附參賽團隊全體學生證正反兩面影本、授權同意書【詳附件】由指導老師與全體隊員親筆簽名，以完成線上報名。



聖誕佳節愉快

Merry Christmas!

預祝大家度過美好的聖誕節！



Wasting time is robbing oneself.

浪費時間就是掠奪自己。